



香港青年協會李兆基書院

2009-2010 家長教師會常務委員會

六月份 e-會訊

六月份是考試月份，先祝各位老師和同學考試順利！

回顧五月份，家長教師會的活動十分頻繁，除了舉辦了大型綜合表演--家校繽紛 SHOW 外，還參與了陸運會義工工作及協助學校評選膳食、校巴和校服的招標工作。家長教師會藉此感謝學校和家長的不斷支持。

五月份活動剪影

家教會委員和家長義工參與學校五月三日，七日陸運會工作



家長義工參與學校陸運會活動，樂在其中



家長義工各司其職



場上場下都十分落力，毫不鬆懈！



家長義工“馴身” 為同學拍攝精彩照片

在接力比賽中家長展現實力



校長 副校長與家長義工大合照

家校合作愉快

各位可登入學校網頁，瀏覽更多精彩照片。

2010 年度家校繽紛 SHOW 花絮 - 五月十五日

家校繽紛 SHOW 是由家長教師會主辦的大型綜合表演。教師、同學、家長落力演出，校長及副校長亦粉墨登場，演出精彩，氣氛熱烈，掌聲不斷！



各位可登入家長教師會網頁，瀏覽更多精彩照片。

康樂及學術小組感想

「康樂及學術小組」成員包括老師委員莫雅媛、家長委員唐文君及家教會副主席孫志成。本組透過康樂及學術活動，吸引家長參與家教會的活動，擴闊家長們生活興趣，同時亦增進彼此間之溝通，分享教子心得，促進家校之凝聚力，發揮最大之合作性，幫助我們的子女在各方面都能健康成長。

小組過去得到家長義工提供的意見及寶貴資源，先後組織了多個活動，包括本年一月舉行的「華麗宮燈」利是燈籠掛飾班和三月的蛋糕製作班。家長皆反應熱烈，從參加者之反應及問卷調查回應中，大家都表示活動很有趣味，亦能讓家長們有更多互相認識的機會。這使我們更有信心，帶動家教會組織五月舉行之一年一度「家校繽紛 Show」。

「家校繽紛 Show」是家教會每年之“重頭戲”(或「重點工作」)。小組成員抱著膽怯的心情開展籌備工作，及後得到其他家長、委員及老師鼎力支持，使我們的工作變得十分流暢，各人之合作顯得非常有默契。見到同學在台上充滿信心之表演，協助支援的同學認真的處事態度，家長們皆感到欣慰，因為子女比前成熟了，可以肩負更多之責任。作為是次活動之統籌，家教會以能順利完成此次活動感到驕傲。

「康樂及學術小組」在家教會內只是其中的一環，從過去的工作中，我們得到大家的支持，才能順利把工作開展及完成。我們渴望你們之支持能延續下去，讓家教會能發揮最大之團隊精神，與學校攜手合作，提供優質的學習環境，讓我們的子女健康和愉快地成長。



老師委員莫雅媛



家教會副主席孫志成



唐文君 孫志成 莫雅媛老師

出版及傳訊組
二零一零年 六月